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(I)Av vrdpyer 7o lim [f(x) + g(x)] Sev émETALL OTL LI PYOVV TCL bpic
X—%g

e T oro onusio x, kat tng g oro onueio x,

[pdyuare:

Ocwpd v ovvaprnon g(x)= 77,ul,x #0
X

1 .
Ocwpw tovg ap1Buods x, = Py veN .Tore Oa éyw:
v

1 nu(27Kc+6)=nub kel

1
g(xv):h(%j:n,uT:n,uZm/=f7y(2m/+0) — nu0=0

27V
Ordre av tov givai modd usydlo to x, tote 70 X, sivar nepinov 0 Snlady

70 X, teiver oto 0.Téte Qo 1oyber g(x,) =0

Ocwpa Tovg apifuois y, = veN Tore Oa éyo:
2V + =
2
1 1 P nu(27K+6)=nub kel .
g(yv)=h pu =77,UT=771L{(27Z'V++E) — 77#5:1
2nv+—
4
27wV + —
2

Ondre av to v givai modd usydlo to y, tots 1o 'y, sivai mepinov 0 dnladn
70y, teiver oro 0.Tote O 1oyver g(y, ) =1

I'ia va vrépyst to dpro tns ocvvaprnong g oro onueio x, =0 Oa mpénst drav
70 X fpioketal moAd kovra oro 0 onlaon teiver oro 0 ot avriororyes tipés

TG CLVAPTNONS VA TEIVOLY TTOV (010 TavTa opitBuolll

, .1 * o, , .

Orav o x gyst tnv popen Py v e N fpiokeral modv kovra oro 0
v

onAaon teiver oto 0 o1 avTioTOLYES TIUES TNG OLVAPTNONG AL PVOLV
v un 0.

Ortav 10 x gyer tnv uopen v eN ppiokerar mold kovra oro 0

2V + —
2

onAaon teiver 6to 0 o1 aVTIOTOLYES TIES TNG CLVAPTNONG TAL PVOLV
mv tyun 1.

Yvvenwg otav to x teivel oro 0 01 avTioTOLYES TIUES TG CLVAPTHONG
0€V TEIVOLY TTOV (010 TavTa oP1Buo.OmoTe OV VTG PYEL TO OPLO THS

ovvaptnons g oro onusio x, =0



Ocwpd tnv ovvdprnon f(x)=x —ny%,x # 0.Ectow vrépyet to 6p1o tne
ovvaptnons f oro onusio x,=0.Torc av x#00a éyw:

f(x)= X—mu%@ n,u%: x—f(x)

Ezeion legg x=0xaivrapyet to 6pio tng [ oro onusio x, =0 60a vrapyst kai
70 610 TG CLVEPTNONG 77/1% =x—f(x)oro onueio x, = 0( Aromo)

ZOVERTWG OEV DTG PYEL TO 0 PpLOo TNG ovvaptnons [ oro onueio x, =0

i (1) 0] -t 7/ /]—mx=0

Orore vrapyest to IIm [f ;(a)ng VQ DITGP)OVV DTAPYOVV TOL O PLO

e t oro onueio x, =0 ka1 tng g oro onusio x, =0

(I)Av vrapyerto lim f(x)g(x) dev émerar ot vmapyoLY T 6piar

e T oro onueio x, ka1 tng g oro onuesio x,

-5,x<0 ( )_ -2,X<0
2x>0 "5 x50

: o -5(-2),x<0 [10,x<0
Tore 0o i/ (x)&(x)= 25x>0  |10,x>0

Orore: Ixiirgf(x)g(x) =1im10 =10

Ocwpd ng ovvaprioels f(x)= {

Otav 10 X T€IVEL OTO UNSEV amo TiueS uikpotepes Tov 0 o1t avrioToyes
és e ovvaptnong t reivovv oro -5, eva érav x teiver oro undév aro
rég peyalorepes tov 0 ot avriorolyes Tiués tne ovvaprnong f reivovv
oro 2T va vrapyst to opio tns ocvvaptnons f oro onueio x, =0

Oa mpéret otav 10 x t€ivel oTo UNoEv(aveEapTnTa AV AUVTES O1 TIUEG
ueyalvtepes i uikporepes ano 1o 0 apkel va Ppikovial mold kovrd oro 0)
Oa mpémet o1 TIES TG CLVAPTNONG VA TEIVOLY GTOV (d10 TavTa apilBuo
Apo dev vrapyst to 6pro tns f oro onueio x, =0

Otav 10 X T€IVEL OTO UNSEV amo TiueS uikpotepes tov 0 ot avriorolyes
TIUEG TNG OLVAPTNONG & TEIVOLV OTO — 2, EVM OTAV X TELVEL OTO UNOEV ATTO
rég peyalorepes tov 0 ot avriororyes Tiués tne ovvaptnong f reivovv
oro 5T va vrd pyet to 6 pio g ovvaprnons g oro onueio x, =0

Oa mpéret otav 10 x 1€ivel oTo UNoEv(avéEapTnTa AV AUTES OL TIUES
ueyalvtepes i pikporepes ano 1o 0 apkel va Ppikovral mold kovrd oro 0)
Oa mpémet o1 TIHES TG CLVAPTNONG VA TEIVOLY GTOV (d10 TavTa apilBuo
Apa dsv vrapyet to opio tng g oro onueio x, =0

Ornore vrapyetl o Iir‘rg f (X) g (X) YOPIS VO VTG PYOVY T 0PI TNG [ OTO ONUETO

X, =0 xat tng g oro onueio x, =0



